



Errata

Nº01

Editais de 01 a 14

Onde se lê:

6.1 A seleção e a classificação serão feitas com base nas Médias Finais (MF) das disciplinas de Língua Portuguesa, Matemática e Ciências do sexto, sétimo e oitavo anos do Ensino fundamental. A Média Final (MF) resulta da média aritmética dos quatro bimestres do sétimo e oitavo anos do Ensino Fundamental. O(a) candidato(a) deverá informar sua Média Final (MF) das referidas disciplinas no ato da inscrição, para que possa participar dos processos de seleção e a classificação, que serão realizados por intermédio da fórmula a seguir:

Leia-se:

6.1 A seleção e a classificação serão feitas com base nas Médias Finais (MF) das disciplinas de Língua Portuguesa, Matemática e Ciências do sexto, sétimo e oitavo anos do Ensino fundamental. A Média Final (MF) resulta da média aritmética dos quatro bimestres do sexto, sétimo e oitavo anos do Ensino Fundamental. O(a) candidato(a) deverá informar sua Média Final (MF) das referidas disciplinas no ato da inscrição, para que possa participar dos processos de seleção e a classificação, que serão realizados por intermédio da fórmula a seguir:

Rodrigo Fernandes Fonseca
Coordenador Substituto
Portaria Nº GR/IFAM 1.228 de 29/06/2017

Manaus 10 de novembro de 2017.